

揭露新华社的信口雌黄和肆意诽谤

【明慧网】新华社发表一篇所谓《“法轮功”痴迷者杀人害命案例剖析》的文章，用张冠李戴、无耻造谣的手法诋毁法轮功，欺骗人民。然而事实真相是什么呢？

该文中写到：“1998年6月25日，河北省任丘‘法轮功’练习者袁玉阁，神志恍惚地声称要成仙成佛，便骑上自行车，带上儿子一起跳进了护城河。”而袁玉阁却写到：

“1998年某日，我骑自行车接在东关上学的10岁的儿子回家，路过通向白马河的小沟上的一个小土桥，桥上没有栏杆，当时放学的孩子很多，自行车又没闸，因躲别的孩子掉在桥下的土坡上。根本也没有掉进河里，一星期后，外伤就好了，父母当时还说，这也就是炼法轮功，要不好不了这么快。当时骑的自行车是借的本村老黑大伯的，有许多人在场，有史胡村诊所医生，这个诊所就在小桥北几米，希望各位领导能调查一下事实真相……事后，我问来访记者，电台报导失真，你得有职业道德，他回答说，上级有任务，完不成任务没有奖金。”后来这位记者又到她家，让她父亲说她夫妇俩虐待孩子，并且教着说：你就说她让孩子打坐，要不就打孩子，公然当着她的面做这种卑鄙的事。

该文还写到：“1999年3月20日凌晨2时，不满18岁的河北省承德市‘法轮功’练习者李亭手持一尺多长的尖刀，在家中残忍地杀害了他的亲生父母，现场惨不忍睹。”而事实是：李亭是一个精神病人，根本不是法轮功修炼者。李亭从小性格内向，孤僻忧郁，精神不正常(他父亲经常在单位讲)。中考后，因分数不够，父母花了几千元使他上了承德二中。上高中后，不能自控，不能正常上课。有一次上体育课时，因他精神失控，老师找到家长，带他去医院检查。经诊断确认精神有问题。后来因不能正常上课，其母亲申请退学。退学后，精神更加郁闷，不出门，不与人交往。据邻居说，李亭经常与父母闹气，并曾扬言要杀父母。父母曾为他在小卖部找了工作，后来人家看他不正常，怕出事将其辞退。

李出事前两、三天到住地附近的炼功点上去过，当时他推着自行车，手里拿着香烟，问炼功点的学员他能否练功，回答是可以，但必须先学法。此后他再没去过。这充分说明：第一：李亭不是法轮功学员，他抽烟就是一个最好的证明；第二：即使他有学功的愿望，也并没有开始修炼；第三：李亭精神不正常，属于不适合修炼法轮功的人，这是修炼法轮功的常识。虽然李亭杀了父母后自称是学法轮功的，但那只是一个精神不正常者的妄言，不足为凭。

还有，法轮功从未讲过什么“世界末日论”，相反，根本就不承认有什么“世界末日”，法轮功的许多书籍中都有明确的论述。这些经过学员向世界范围内的讲明真相，澄清事实的活动，已是尽人皆知的事实。然而，新华社不但在全世界不争的事实面前公然造谣，而且还一口咬定说这些人是相信了“末世论”后去杀人，这就更说明这些人根本不是炼法轮功的，因为法轮功里根本没有“末世论”这些东西。这更加暴露了新华社在全世界面前造谣的丑恶面目。

该文还编造说一些杀人者因为练了法轮功，是为了“升天、成仙、圆满”而杀人，这更是无耻之谈。法轮功教人真心向善，强调心性，方方面面都要做一个好人。《转法轮》里讲：“当然，我们在常人社会中修炼，孝敬父母、管教孩子都是

应该的，在各种环境中都得对别人好，与人为善，何况你的亲人。对谁也一样，对父母、对儿女都好，处处考虑别人，这个心就不是自私的了，都是慈善之心，是慈悲。”亿万大法学员敬岗爱业，勤奋工作，不贪污、不受贿，家庭和睦，道德高尚，处处考虑他人，给国家和人民创造了巨大的物质和精神财富，根本就没有做坏事的事情出现，这是铁的事实。法轮功还要求学员达到无私无我，先他后我，做一个完全为了别人的人这样一个崇高境界。李老师还讲：“你就得用超常的理来衡量，你看到杀人放火那要不管就是心性问题，要不怎么体现出好人来？杀人放火你都不管，你管什么呀？”因此，一个法轮功学员要制止杀人放火的事，哪里还会有什么“升天、成仙、圆满”而杀人的事呢？这说明这些人根本就不是法轮功的人，这完全就是新华社的栽赃陷害。所以，善良正直的人由此可以看出新华社的愚弄人民、反真理、反正义的邪恶本质。

一位未成年孩子的

血泪控诉

我 父母大概是三年前开始学炼法轮功的，我父亲没学大法以前学过气功，因为他当时患有胃癌，怎么练也没摆脱病的折磨，对他来说就是死路一条。在这种情况下，经人介绍开始学炼法轮功，时间不长病情有了好转，他的性格也有了很大改变。没炼功以前，他最爱喝酒、打麻将，经常很晚才回家，有时天亮了还没回来。母亲经常数落他，这样他们俩就经常打架。在我的记忆中，我父亲从不服输。比如有一次浇地，他在地里等了7天后，才轮到他，可有一个人不让他浇，他就把那人打成重残。还有一次为了一只鸡的所有权问题，别人把我母亲打了，他把那人告到了法庭，而且胜诉，等等很多。自从学了法轮功以后，他一滴酒也不喝了，而且和我母亲吵架的次数明显减少，和邻里之间的关系也融洽了，和他在一起的所有人都说他象变了一个人，变得乐于助人，不把个人利益看在眼里了。这不都是大法的威力吗？

99年政府取缔法轮功，这么好的功法政府为什么取缔呢？我父亲百思不解，就进京上访，被抓回来后，在拘留所里受尽了折磨，但他不觉苦，还主动帮助别的犯人，自己不吃馒头让给别人。几个月后被放回，又被工作单位开除。他无任何怨言，就做起了生意，看困难一点的，就把卖的东西送给别人，而且经常卖赔了。我们家种的豆角，他去卖时，从不讨价还价，别人给的钱数都不数。象这样的事还有很多很多，别人可能

理解不了，现在哪还有这种人？但我知道他做得对。

县公安局、政保科、6.10办公室为了进一步镇压法轮功，在党校办起了什么转化班。我父母同时被关进了转化班。在转化班上，他们让骂师父。我父亲说：“你们是个国家干部，怎么还叫骂人呢？”随后遭到了这个干部的毒打，并铐在暖气管上呆了一夜。我真不明白学习班是叫坏人变好，还是叫好人变坏呢？

我父母在2000年元旦期间向世人讲清真相证实大法时，又被抓进了看守所，父亲在看守所里受尽了折磨，带大镣，至今还插着胃管……，现已被判刑。我母亲在看守所里绝食9天后，罚款4000元才被释放回来。可是只过4个月，县里又来了几个警察，说是为我父亲的事叫母亲到县里说一说，这样就把她带走了。我一个人在家里等了一天一夜，也不见把她带回来。我上县里一打听才知道她被拘留。后来，在不通知家里的情况下，被判刑两年，这就是中国的公开开庭么？在我母亲被保出来的四个月中，她和我一起到地里干活，要不就是回家做饭，我真不敢想象她触犯了什么法律，这就是中国的人权么？

现在的父母都在监狱里，只剩下我一个孤苦伶仃的孩子，没有人给我做饭、洗衣服，家里的地也没人去种。我只能上访，可我们这儿，要有权、有钱就好办事，而我什么都没有，怎么办呢？ 苦娃2001/4/4